

我市举行2019年“迎新春”系列新闻发布会

过年大戏常有 出行安全无忧

红红火火过大年 文化来助兴

信阳消息(记者 杨长喜) 22日上午,2019年春节期

间文化活动新闻发布会举行。2019年春节期

拍全家福、举办街头摄影展、为老人照相,记录库

区移民的幸福生活和老区人民节日期间的民俗文化

版年画、淮滨泥叫吹、叶雕,集中展演信阳民舞、皮影

机场加航班铁路增临客 出行多便利

信阳消息(记者 杨长喜) 22日上午,我市春运工作安

排新闻发布会在百花之声举行。目前,我市公路、铁

租汽车3700辆参加道路旅客运输;统筹安排包车运力

据信阳火车站副站长岳维刚介绍,我市2019年

站、罗山站和息县站),其中人工售票窗口21个、自动

据信阳市民用航空管理局党组成员、副局长李文喜

警察消防为我们站岗 欢度祥和年

信阳消息(记者 杨长喜) 22日上午,春节期间安全保障

据市公安局党组成员、市交警支队支队长陈浩介绍,

传销、入室盗窃、街头诈骗等突出违法犯罪,有针对性

据市消防支队防火监督处处长王伟介绍,春节期间,

2018 那些感动我们的人和事

朱玲玲: “做善良有爱心的人!”



四胞胎妈妈朱玲玲为帮她的学生们实现心愿。(资料图)

本报记者 张方志

2018年充满温暖与感动,古老的信阳大地发生了很多感人至深的人和事,有以命

2018年六一儿童节即将到来之时,本报向社会发出了号召,期待与爱心企业携手看望慰

“我永远无法淡忘社会各界对我们的关心和厚爱。”四胞胎的妈妈朱玲玲告诉记者,

在感受温暖的同时,2018年朱玲玲也在将爱心往下接

力。“这一年,我们被爱温暖着,同时我们也在努力把这种温暖往下传递着。”朱玲玲告

编后:从2018年12月28日开始,本报在二版开辟专栏,陆续采访、刊发了一组